

naša skupnost

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Oživitev aktivnosti Centra interesnih dejavnosti mladih

Že vrsto let je med mladimi v naši občini čutili željo in potrebo po pestrejšem in intenzivnejšem kulturnem življenju. Resda v naši občini deluje precej društev, krožkov, sekcij in drugih ustvarjalnih skupin, vendar je skupni problem medsebojno usklajevanje aktivnosti, priprava programov in ponudbe ter organizacija prireditve, ki bi pomenile tudi večjo popularizacijo.

OK ZSMS Grosuplje se je tega problema zavedla, zato je na svoji 1. seji Predsedstva sklenila imenovati člane Centra interesnih dejavnosti mladih (CIDM) iz cele občine, ki se zanimajo ali pa že imajo izkušnje pri tovrstnih dejavnostih. Vodja je Neva Bregar, članica predsedstva OK ZSMS in sekretarka OO ZSMS Grosuplje. Centri interesnih dejavnosti z uspehom delujejo po drugih obci-

nah, zato odločitev ni bila težka, veliko pa bo treba storiti, da bo Center v naši občini dejansko tudi zaživel. Mladi se namreč slabo poznajo, problemi in interesi pa so za vsako OO ZSMS specifični.

Vodstvo CIDM-a je sestavilo okvirni program, ki pa ga bo potrebno dopolnjevati in prilagajati. Med drugim piše:

— v povezavi z osnovnimi organizacijami bomo organizi-

rali kulturne, zabavne in druge prireditve v prostorih interesentov;

— povezali se bomo s ponudniki izvajalcev (Festival Ljubljana) in izvajalci samimi, z ZKO, ZTKO in drugimi organizacijami in društvi, ki bi zagotovili čim pestrejšo ponudbo programov;

— vzpostavili bomo stike z organizacijami in društvi, v katere je mladina že vključena (Taborniški odred, Planinsko društvo);

— v kolikor bo obstajal interes, bo možno formirati tudi ljubiteljske skupine (dramske, pevske, športne...);

— naše dejavnosti bodo naravnane tako, da se bomo v doglednem času lahko samofinancirali itd.

CIDM bo imel svoj sedež v prenovljenem Mladinskem klubu v Grosupljem. V njem bo zagotovljen čim pestrejši program od video ponudb do razstav, predavanj, plesov, v želji, da bi pritegni-

li mlade z najrazličnejšimi interesi. Klub želi doseči po letih neuspešnega delovanja neko kontinuiteto, ki je morda tudi pogoj za kvalitetno delovanje.

Mladinski klub bo predvidoma odprt sredi februarja, prenovitvena dela tečejo namreč s polno paro. V veliko pomoč je dotacija OK ZSMS Grosuplje, s katero bo kupljena nujno potrebna oprema, v klub pa je vložena mnogo dragocenega truda prizadevnih mladincev iz OO ZSMS Grosuplje.

Obetajo se nam torej zanimivejši časi — mladinska »scena«, ki bo delovala neodvisno od drugih institucij. Mladina bo imela možnost neposredno oblikovati ponudbo in v skladu s finančnimi sredstvi tudi zadovoljevati povpraševanje po dogajanjih, ki jo zanimajo. Hkrati naj bo to tudi poziv vsem zainteresiranim posameznikom, društvom in organizacijam (športnim, kulturnim), da se tudi sami vključijo v delovanje CIDM, povejo svoje predloge, misli, ideje ali kakorkoli drugače prispevajo k delovanju Centra. Veseli bomo vsakogar, ki nam bo pomagal pri delovanju.

Vodja Centra interesnih dejavnosti mladih
Neva Bregar

Priprave na volitve

V prvi polovici leta 1988 se izteče dvoletni mandat predsednika Predsedstva SR Slovenije in nosilcev individualnih funkcij v skupščinah SIS in DPS v SR Sloveniji. Vsi navedeni so bili izvoljeni na te funkcije ob konstituiranju skupščin aprila in maja 1986. leta oziroma predsednik Predsedstva SRS aprila 1986. leta.

Glede na navedeno bomo pričeli s predkandidacijskimi in kandidacijskimi opravili za izvolitev nosilcev naslednjih individualnih funkcij:

— za predsednika Predsedstva SR Slovenije
— za predsednika in podpredsednike Skupščine SR Slovenije ter predsednike zborov in predsednika ter podpredsednika skupščine občine in njenih zborov

— za predsednike skupščin in predsednike posameznih zborov v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti

Mandati se iztečejo ob naslednjih terminih:

— nosilci individualnih funkcij v občinskih skupščinah 14. 4. 1988

— nosilci individualnih funkcij v Skupščini SR Slovenije 7. 5. 1988

— predsednik Predsedstva SRS 7. 5. 1988

— nosilci individualnih funkcij v skupščini SIS v roku 2 let od njihovega konstituiranja 1986. leta, v skladu z določbami njihovih poslovnikov.

Ob izteku 2-letnega mandata se razpišejo volitve le za predsednika Predsedstva SR Slovenije. Volitve nosilcev individualnih funkcij v skupščinah SIS in DPS se ne razpisujejo.

Ker je postopek enofazen, ni v celoti zagotovljena možnost horizontalne komunikacije med temeljnimi kandidacijskimi konferencami in občinsko kandidacijsko konferenco. Republiška volilna komisija meni, da naj bi se temeljne kandidacijske konference oziroma občinske kandidacijske konference same odločile, ali je zaradi oblikovanja dokončnih stališč do vseh predlaganih kandidatov potrebno ponovno sklicati pred sejo občinske kandidacijske konference oziroma republiške kandidacijske konference še eno sejo. Ta vprašanja naj bi konference rešile s poslovnikom o delu.

Pomembni roki:

— do 5. februarja evidentiranje možnih kandidatov

— do 10. februarja bo pripravljen spisek možnih kandidatov

— med 17. februarjem in 4. marcem bodo opravljene temeljne kandidacijske konference

— predvidoma 16. marca bo občinska kandidacijska konferenca

— do 13. aprila bo seja občinske skupščine

— skupščine SIS v občini izvolijo nosilce individualnih funkcij v rokih, ki so v skladu z njihovimi samoupravnimi akti, vendar pred iztekom dveh let od dneva prve seje posamezne skupščine v sedanjem delegatskem sistemu.

In na začetku je bila beseda, v temo zapisana beseda; temna luč v temi čakala je, da jo prižge pogled človeka...

Ciril Zlobec

Zavod za kulturo in izobraževanje je ob slovenskem



kulturnem prazniku pripravil več prireditev. V sredo, 10. 2. 1988, je bilo v Družbenem domu v Grosupljem srečanje s pesnikom, pisateljem, prevajalcem in politikom Cirilom Zlobcem, delavci Zavoda pa so pripravili tudi krajši kulturni program.

8. februarja je bil »dan odprtih vrat knjižnice«; vse obveznosti do knjižnice so bile ta dan brezplačne. V knjižnici v Grosupljem je bila organizirana tudi zanimiva razstava; Jože Trontelj je predstavil svoje grafike na temo Prešernovega Krsta pri Savici.

POPESTRITEV DOLGOČASNIH POČITNIC Znam iskati, najdem vse

Splošno izobraževalna knjižnica Grosuplje in Osnovna šola Grosuplje sta med zimskimi počitnicami pripravili tečaj iz knjižničarstva pod nazivom »Znam iskati, najdem vse«. Namen tega tečaja je bil seznaniti udeležence, kako se išče informacije v raznih leksikonih, priročnikih, enciklopedijah itd. Tečaj so organizirali štirikrat po dve uri, in sicer dvakrat v knjižnici OŠ Louis Adamič Grosuplje in dvakrat v Splošno izobraževalni knjižnici Grosuplje, vodili pa so ga mentorji Andreja Gliha in Lojzka Baranašič. Za konec tečaja so pripravili tudi kviz, na katerem so se pomerile štiri ekipe s po tremi tekmovalci, potek tekmovanja pa je kontrolirala in spremljala tričlanska komisija. Udeleženci so odgovarjali na tri sklope vprašanj, in sicer na vprašanje s področja slovenske književnosti, o znamenitosti grosupljske občine in na vprašanja s področja splošne razgledanosti. Vprašanja so bila zelo zahtevna in odgovori nanje tudi zelo obširni, pa vendar so tekmovalci največkrat našli prave odgovore nanje, tako da sta bili po končanem rednem delu kviza dve ekipi izenačeni in so bila potrebna dodatna vprašanja, pri katerih je največ zbranih in znanja pokazala ekipa, v kateri so sodelovali Nina Košak, Špela Ahlin in Tadeja Anžlovar, vse tri učenke 7. b razreda OŠ Louis Adamič Grosuplje. Vsi tekmovalci so dobili priznanje in skromno darilo kot spomin na tečaj in tekmovanje.

Na koncu velja povedati, da sta bila seminar in tudi kviz organizirana vzorno in da se je trud organizatorjev kljub manjšemu številu udeležencev izplačal, saj so udeleženci pridobili ogromno koristnega znanja, ki jim bo v veliko korist v nadaljnjem izobraževanju in življenju.

B. Ž.



90 letnica
rojstva
Louisa Adamič 1898—1951
NAŠ
ROJAK
IN SLOVENSTVO

Priprave na osrednjo proslavo, ki bo 23. marca, potekajo po načrtu občinskega odbora. Skupina za pripravo scene je pričela delo, nastopajoči pod vodstvom Hilde Lučovnik pa z vajami. Pripravljajo tudi bilten in jubilejno značko.

Na Osnovni šoli Louisa Adamič v Grosupljem so priprave najbolj intenzivne. Aktiv slavistov je pripravil tekmovanje za jubilejno značko Louisa Adamič. Poleg bralne značke Josipa Jurčiča (zanjo tekmujejo učenci že vrsto let) se bodo za jubilejno značko pripravljali učenci vseh razredov. Stopnji primerno se bodo seznanili z biografskimi podatki o Louisi Adamiču in njegovima deloma Vrnitey v rodni kraj ter Orel in korenine. Vodja aktiva slavistov Matilda Zorc je k organizaciji tekmovanja za jubilejno značko povabila tudi slaviste drugih osnovnih šol (v občini in širše).

Šola v Grosupljem načrtuje 23. marca spominski dan. Njeni učenci si bodo ogledali pisateljevo rojstno hišo v Prapročah že v tednu pred proslavo, učenci podružničnih šol pa 23. 3.

V vseh šolskih knjižnicah bodo na panojih predstavili pisateljeva dela, ohranjene fotografije ter odločke iz knjig.

Do danes, ko oddajamo gradivo v tisk, so znani datumi naslednjih kulturnih prireditev:

PETEK, 5. 2.: dopoldanski predstavi v Kulturnem domu Grosuplje:

slovenski mladinski film
LJUBEZEN NAM JE VSEM V POGUBO,
organizator: Zavod za kulturo in izobraževanje Grosuplje,
predstavi sta za OŠ L. Adamič Grosuplje

PONEDELJEK, 8. 2.: dopoldanski predstavi v Kulturnem domu Grosuplje:

— pravljica igra SNEGULČICA

v izvedbi VVZ Grosuplje

— GLASBENA PRIREDITEV

s predstavitevjo inštrumentov

organizator: ŠKD OŠ L. Adamič Grosuplje;

predstavi sta za OŠ L. Adamič Grosuplje

PONEDELJEK, 8. 2., ob 19. uri v Kulturnem domu Grosuplje:

gledal. predstava: G. Strniša, ŽABE,

v izvedbi Gledališča Ananas iz Ljubljane;

organizator: Literarni klub Grosuplje;

predprodaja vstopnic

SREDA, 10. 2., ob 18. uri v Družbenem domu Grosuplje:

VEČER S CIRILOM ZLOBCEM;

organizator: Zavod za kulturo in izobraževanje Grosuplje

PETEK, 12. 2., ob 19. uri v Kulturnem domu Grosuplje:

predstava: FAUSTOVE INPROVIZACIJE BOJANA ŠTIHA

v izvedbi Mestnega gledališča iz Ljubljane;

organizator: ZKO Grosuplje;

vstop prost

SOBOTA, 20. 2. ob 18. uri v avli OŠ L. Adamič Grosuplje:

KONCERT

vrhunskega slov. pihal. orkestra iz Vevč in pihalnega

orkestra Grosuplje s sodelovanjem ljublj. mažuretk;

organizator: Zavod za kulturo in izobraževanje Grosuplje;

predprodaja vstopnic

ČETRTEK, 25. 2., ob 18. uri v Kulturnem domu Grosuplje:

Martin Lumbar: INDIJSKA GLASBA

s prikazom orientalskih inštrumentov;

organizator: Zavod za kulturo in izobraževanje Grosuplje;

predprodaja vstopnic

Z vsemi prireditvami v organizaciji KD »Svoboda« želimo počastiti slovenski kulturni praznik, hkrati pa so to uvodne prireditve pred proslavljanjem 90-letnice rojstva pisatelja Louisa Adamiča.